

导致行人道如同虚设的情况。（黄玲玲摄）
局关注甲洞卫星市珍景1路空地杂草丛生，余保凭吁请发展商、地主及吉隆坡市政



焦點社區

空地野草“霸佔”行人道 民衆被迫繁忙路上行走

（吉隆坡8日讯）甲洞卫星市珍景1路（Jalan Vista Mutiara 1）一块私人土地废置4、5年，目前面对锌板坍塌及杂草丛生问题，进而影响行人道无法使用，行人只能走在繁忙的街道，险象环生！

甲洞社区工作者余保凭今日召开新闻发布会时表示，甲洞珍景1路沿路都是公寓发展计划，剩下一块占地约50公尺至100公尺之间的土地还未正式发展，发展商于数年前开始用锌板将该土地围起。

“由于发展商没有派员定时清理空地，空地目前已长满野草，且情况已开始恶化，相信也有蚊虫滋长，构成严重的环境卫生问题。”

行人道如同虚设

他强调，该路沿路都是公寓发展计划，部分公寓住户都是步行至附近的食肆用餐，但却因为杂草丛生而无法使用行人道，导致行人道如同虚设。

“万一树木倒下压倒行人，造成人命伤亡事件，那该怎么办？”

锌板坍塌恐压砸路旁车辆

他说，加上空地的锌板已经倒塌，已经失去安全性，万一刮大风导致锌板

坍塌，压倒停泊在旁的汽车，构成安全威胁。

他也说，空地的树木长得非常茂盛，加上还是私人土地，他早前已针对该问题向发展商投诉，并要求对方尽快清理土地，惟对方迟迟未处理。

“无论如何，我已向吉隆坡市政局园艺组主任祖基菲里反映该问题，并要发出指示给地主或发展商，严厉看待该问题，要他们马上清理空地的野草。”

余保凭： 倒树属昂莎娜树木 藏杀机

另一方面，余保凭针对吉隆坡昨午下起狂风暴雨，导致苏丹依斯迈路大树砸中途经车辆的意外表示，整个联邦直辖区栽种许多名为昂莎娜的树木，且自吉隆坡开埠以来就栽种，树龄已有数十年。

“吉隆坡市区一带，包括安邦路及苏丹依斯迈路等都栽种许多昂莎娜树，且体积庞大。尽管这些老树表面看起来非常健康，但却暗藏杀机。”

他说，老树隐藏的威胁性是难以预料的，加上吉隆坡市区的交通非常繁忙，他建议吉隆坡市政局严正看待树木保养，包括进行修剪或砍树。